『구민을 위한, 구민에 의한, 구민의 의정 실현』



광 진 구 의 회



수신자 내부결재

(경유)

제 목 제194회 임시회 보존회의록 인쇄의뢰 및 홈페이지 게시

제194회 광진구의회 임시회(2016.1.8.~1.13.) 회의록 작성 완료되어 「서울특별시 광진구의회 회의 규칙」 제47조 제1항에 따라 인쇄 의뢰하고 우리구의회 홈페이지에 게시하고자 합니다.

- 붙임 1. 제194회 광진구의회 임시회 개요 1부
 - 2. 제194회 광진구의회 임시회 업무과정표 7부. 끝.

주무관	강석환	의사팀장	이기붕	의회사무국장	02/01 최근수		
협조자 주무	관	이경희	전문위원	김왕기	전문위원	정민화	
시행 광진구	- 의회 - 744	()	접수		()
우 05026 서울특별시 광진구 능동로 76(자양동) 광진구의회 / http://council.gwangjin.go.kr/							
전화 /전송 02-454-0438 / / 대시민공개 " 새주소 활용은 나부터, 작은 것부터, 할 수 있는 것부터"							